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Esercizi per casa 3

1 Si risolva il sistema lineare Ax = b nei seguenti casi:

(a) A =


3 −3 9 6
1 −1 7 4
1 −1 3 2
−2 2 −6 −4

 e b =


6
4
2
−4

 ;

(b) A =


3 −3 9 6
1 −1 7 4
1 −1 3 2
−2 2 −6 −4

 e b =


6
4
3
−4

 ;

(c) A =


3 −3 9 6
1 0 7 4
1 −1 5 2
1 0 5 6

 e b =


6
4
4
8

 .

2 Si risolva il sistema lineare A(α)x = b(α) dipendente dal parametro comp-
lesso α dove

A(α) =


1 α− i 0
0 1 0
1 α− i α+ i

−α− i −α2 − 1 0

 e b(α) =


α− i
α2 + 1
2α
0

 .

3 Si trovino tutte le inverse destre della matrice A =

(
2 1 0
1 0 3

)
.

4 Si trovino tutte le inverse sinistre della matrice A =

2 1
1 0
0 3

 .

5 Si trovi una forma ridotta di Gauss-Jordan per la matrice

A =


2 −2 2 0 0 6
2 −2 3 −2 −1 8
−2 2 −2 0 0 5
3 −3 4 −2 −1 12

 .
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